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Ata da 22ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária da 

34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais, pela 

Comissão Especial no dia 06 de setembro de 2018, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, MG.  

 

Às treze horas e quarenta e três minutos do dia seis de setembro de dois mil e dezoito, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença dos Vereadores 

Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira Vieira, Geraldo 

Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, José Jayme 

Carvalho da Cunha, Marcelo Rodrigues de Freitas e Walter de Paula Neves. Presente na reunião o 

Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior e a Assessora Parlamentar. 

Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, inicia-se a leitura 

da Ata da 21ª Reunião de Comissões, que é declarada aprovada. Passa-se à leitura dos Projetos em 

pauta: Projetos de Lei Ordinária de iniciativa do Poder Executivo nº 14/2018, que “Dispõe 

sobre concessão de subvenção à entidade que menciona”; PLO nº 15/2018, que “Altera a Lei 

Municipal nº 1.719/2013”; PLO nº 17/2018, que “Institui e regulamenta a jornada de trabalho no 

regime 12x36 no âmbito do funcionalismo público municipal, no que menciona” e PLO nº 

18/2018, que “Institui o Conselho Municipal de Cultura no que menciona”. Em relação ao PLO 

nº 14/2018, verifica-se que houve aprovação do projeto em primeira discussão e votação em 

plenário. Após leitura do Ofício nº 157/18 GP, solicitando alteração do artigo 5º pelo autor, ocorre 

debate e apresentação do segundo relato favorável em conjunto. O relato é colocado em votação e 

aprovado pelos demais membros das comissões tornando-se parecer, que deverá ser lido em 

plenário para subsidiar a votação do projeto. Em relação ao PLO nº 15/2018, não havendo 

dúvidas a serem sanadas, é apresentado segundo relato favorável em conjunto. O relato é colocado 

em votação e aprovado pelos demais membros das comissões tornando-se parecer, que deverá ser 

lido em plenário para subsidiar a votação do projeto. Em relação ao PLO nº 17/2018, é feita 

análise técnica, ressaltada a importância de ser realizada audiência pública para que o assunto 

possa ser debatido com os servidores diretamente envolvidos com o objeto do projeto. É requerida 

realização de audiência pública pelos edis presentes e marcada para o dia 01/10/2018, devendo a 

secretaria providenciar a convocação dos Secretários de Administração e Saúde, bem como os 

convites ao Prefeito e Vice Prefeito e do Sindicato dos Servidores Públicos.  Em relação ao PLO 

nº 18/2018, após análise, é solicitado o encaminhamento de ofício a Secretária de Cultura, para 

posicionamento em relação ao projeto para posterior prosseguimento do processo legislativo em 

análise. Após debate de assuntos de interesse do Município, nada mais havendo a tratar, encerra-

se a reunião às dezesseis horas e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada 

pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de Lima 

Duarte, na forma prevista - 


